

几个老乡为什么这样替这对情侣“卖命”

长沙特巡警支队侦破一特大飞车抢夺团伙在南二环、芙蓉路、韶山路等路段遭飞车抢夺过的市民,尽快与警方联系

一对情侣用毒品笼络10来名老乡,在长沙街头频频实施飞车抢劫。长沙特巡警第四大队经过一个多星期的侦查后,在其作案必经之路——猴子石大桥布下口袋阵,并远赴隆回千里追逃,将这个团伙10名成员全部抓获,破获飞车抢夺案件40余起,追回被抢夺财物价值10余万元。

12月15日,长沙特巡警委托本报发布年末防抢警示,市民独自在马路上行走时要特别防范两名男子共骑一辆摩托车的可疑人士,同时吁请今年10月以来在长沙南二环、芙蓉路、韶山路、潇湘路一带遭飞车抢夺的受害者尽快报案。

■记者 周红泉 通讯员 胡喆 朱正卿

单身行人路上频频遭抢

“没想到这么快他们就被抓了!”54岁的朱女士回忆自己半个多月前的被抢经历仍显得十分气愤。11月25日下午3时许,家住广厦新村的她在超市购买了一些食品,独自沿着马路往家里走,两个装食品的塑料袋和手提包都提在她靠马路外

侧的左手上。当她走到金盆岭一三岔路口附近时,两名男子共骑一辆无牌摩托车,慢慢从她身后靠近。突然,朱女士感到手上一沉,摩托车后座男子一把扯过她手上的包袋,朱女士被巨大的惯性扯得差点扑倒在地。男子抢走了装有价值1000多元

物品的包扬长而去。

同样遭到飞车抢夺的还有家住书院路的周女士。10月31日中午1点多钟,她步行到书院路杏花村公交站附近,两名同样共骑一辆摩托车的男子,从其身体左侧以同样的手段将她脖子上一条价值数千元的项链抢走。

特警在大桥上布下“口袋阵”

接到多起报案后,长沙特巡警第四大队立即组成专案组调查,办案特警通过走访调查和案发路段监控,很快锁定了两名嫌疑男子。他们租住在河西天马小区和鱼塘小区附近,一般每天早上10点多钟进入市区,专门瞄准路上配戴银或挎包的单身行人

下手。

11月28日,特巡警支队进行全天候蹲点布控,12名特警在猴子石大桥两端和桥面布下“口袋阵”,只等嫌疑人出现就收网。第二天中午1时50分许,两名犯罪嫌疑人骑着一辆摩托车由东往西,从新开辟立交桥往猴子石大桥驶

来。“近了,近了,进了伏击圈了。”当两名嫌疑人通过猴子石大桥东伏击点后,布控特警迅速出击,桥西特警立即用警车封锁桥口。为防止嫌疑人跳河逃跑,抓捕组特警冒险在高速行驶的车流中穿行,飞奔150多米后,一个纵身,将两名嫌疑人从摩托车上扯了下来,成功将其制服。

“三进宫”惯犯纠集同乡作案

两人交代自己是邵阳隆回人孙某、王某,是由张某和情人小梅等组成的一个飞车抢夺团伙成员。特警赶至其窝点时,其他团伙成员已逃回邵阳隆回老家。12月7日16时许,一组特警追至隆回抓获张某情人小梅,当天17时30分许,张某在附近落网,另一

组特警也一举将黄某等4名嫌疑人抓获。

经查证,张某、小梅等飞车抢夺犯罪嫌疑人均为同乡,张某已是因抢劫偷盗而“三进宫”的惯犯,今年6月刚出狱,长期租住河西某安置小区。自今年10月以来,他和情人小梅购得红色男式摩托车一

辆,纠集犯罪嫌疑人员黄某、孙某、王某等人,每天驾驶摩托车沿猴子石大桥至芙蓉南路等一带,抢夺过往行人的挎包和首饰。其团伙成员每次得手后分给张某、小梅现金100元,其余现金由上路抢夺的嫌疑人瓜分,项链、手机等则卖给五一大道某珠宝首饰店。

案件背后

情侣用毒品控制笼络团伙成员

该团伙不仅参与飞车抢夺,其中多人参与吸贩毒违法犯罪活动,由小梅以每克500元从广东购买毒品海洛因,再分成0.1克左右的小包,贩卖给团伙成员吸食,以控制笼络团伙成员,其中王某、孙某等毒瘾较大,已发展到隔两三天就要注射一次毒品的程度。目前张某等9名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,1名嫌疑人被行政拘留。

作案线路

作案有规律,在固定路段上下手

犯罪嫌疑人大多租住在河西,一般于每天上午通过南二环、猴子石大桥一线进入市区,于中午1点到下午3点钟之间在长沙南二环、芙蓉路、韶山路、潇湘路路段,瞄准单身行人伺机作案,得手后再原路返回。

防抢攻略

防飞车抢夺特警支招:“走人行道,财不外露”

“防抢夺,首先要财不外露。”办案特警告诉记者,贵重的金项链最好藏在衣服里,以免引来飞车贼的目光。另外,当行人碰到两名男子共骑一辆无牌摩托车,且经常在你附近转悠时,就要特别小心留意,可能他们就是飞车贼。此外,市民在马路行走时尽量不要走非机动车道,要走人行道,背包不要挎在非机动车道一侧。



12月14日,长沙特巡警支队的公安民警正在整理收缴来的证物。 记者 伍霞 摄

便血—肠癌的红色警报

肛肠专家为您全面解读便血与直肠癌



便血是肛肠疾病中常见的症状,但80%的人出现便血后不检查,简单的认为是上火或痔疮所致,其实不然,便血后面潜藏着许多鲜为人知的隐患,一旦出现便血,就有可能已经被肠道的恶性肿瘤所跟随。而忽视便血的直接后果是使恶性疾病失去最佳的治疗时期。

1

案例直击:王均瑶早逝,温州一个时代结束

均瑶集团拥有航空、乳业和置业投资三大板块,总资产35亿元。集团董事长王均瑶曾被誉为“胆大包天”第一人。只是,这位胆大包天的年轻董事长未能逃脱肠癌的魔掌,于2004年11月不幸逝世,年仅38岁。他的辞世,将肠癌的高

发和年轻化这一残酷的事实,摆在了人们眼前。

肠癌真的这么恐怖吗?肠癌能早期发现吗?为此,本报特约长沙肛泰肛肠医院彭维治主任谈谈相关问题,希望能帮助更多患者走出肛肠健康盲区。

2

专家解析:痔疮是肠癌挡箭牌

与大部分癌症发病率逐年下降相反,世界肠癌的发病率正以年均2%的速度上升。它的病死率也在持续上升。长沙肛泰肛肠医院彭维治主任说,肠癌并没有想象中的可怕,可怕的是忽视了早期的症状,未能及时发现病变而失去早期的最佳的治疗时期。肠癌晚期术后5年内的存活率仅10%。彭主任解释说,肠癌早期术后的存活率高达90%-95%,而重视肠癌早期症状是提高肠癌生存率的关键。肠癌的早期症状虽然隐蔽,但

80%的肠癌患者早期症状都会有便血,在肠癌高发的情况下,便血的检查就变得刻不容缓了。一旦出现便血,就应到专业的医院进行检查,以排除恶性肿瘤的可能。肠癌并不是老年人才会有,年轻人免疫功能强,身体的对抗反应激烈,会刺激癌细胞的生长速度。第一次出现便血,就应去医院检查。另外,肠癌可能并发痔疮,已经得了痔疮的患者也应该进行专业的肠镜检查,以免痔疮成为肠癌的挡箭牌。

3

专家推荐:韩国 Dr.camscope 电子肛肠成像检查正确诊断率 99%以上

长沙肛泰肛肠医院彭维治主任表示准确检查是精确治疗的关键。只有根据患者不同的病因、病情,对症治疗,才是更加科学有效的治疗方法。在快节奏生活的今天,出现排便习惯改变、便血、便痛和排便不尽等症状,患者都不愿去医院治疗,另外由于肛肠疾病临床检查手法单一,至少四成以上肛肠疾病患者病情诊断不清,造成误诊误治。患者都期望有检查准确且便捷省时的新方法。长沙肛泰肛肠医院引进国际先进的韩国 Dr.camscope 电子肛肠成像检查系统打破传统肛肠镜检查的弊端,医患双方可以清晰地观察到放大数十倍的病灶部位并可对肛肠内部深层病灶部位进行图像采集,让医患双方清晰、准确的了解病情,检查时间仅需3-5分钟,正确诊断率99%以上。做到了肛肠病早期明确

诊断和预防。

另外,彭主任表示对绝大多数直肠癌患者而言,手术是最有效的治疗方法。大多数早、中期直肠癌患者通过手术可以取得很好的治疗效果,有时甚至可以完全治愈。即便是中晚期患者,通过手术及术后的综合治疗,也可取得较好的疗效。目前长沙肛泰肛肠医院采取的是国际最新疗效的保肛术,不但可以祛除癌变组织,而且可以最大可能的保留肛门功能,取得了一箭双雕的效果。给广大肛肠病患者开辟了一条快速治疗、无痛治疗、彻底治疗的新路子!作为卫生部百年百项计划项目单位,您有任何肛肠问题均可拨打 0731-82820666 进行专业咨询,也可登陆该院网站 www.csqgt120.com 与在线医生进行交流,专家们会给您一个满意的答复。